



长春一位88岁老人欲跳楼轻生 身体已经完全处于楼体之外 **危急时刻** **民警一把抓住他!**

2月23日下午1时左右

长春市福盛家园小区,有一老人站在3楼欲跳楼轻生。老人站在楼体外狭小的窗沿上,情绪激动,情况危急。事发后,正在该小区工作的新城派出所民警蒋德雨第一时间赶到救援,其他民警得知后也陆续赶来支援。

惊险

他一口气从13楼跑到3楼
看见老人站在仅几厘米宽的外窗沿上

事发时蒋德雨正好在事发楼栋该单元13楼工作,得知此事后,他一口气从13楼跑到3楼。蒋德雨说,到3楼后,他先进入到老人的隔壁邻居家,从窗户外看到此时情形已非常危险,老人身体已完全处于楼体外,站在楼外仅有几厘米宽的窗沿上,脚的一半都已悬空,而老人左手握着有线电视的锅盖,随时有主动跳下或失足坠落的危险。

更令人紧张的是,老人当时情绪还很激动,一个劲儿地说着让楼下的人们都让开,嘴里念叨着“我没有脸活了,没有脸活了!”见此情况,蒋德雨一边安抚老人的情绪,同时迅速联系物业、开锁人员想办法打开门锁,以便进屋进行营救。

这个过程中民警宣奇龙、邹继权也相继到达现场,一组在外围维持秩序,组织群众共同疏导老人情绪,二组由邹继权带领辅警、群众在楼下拉起被单,防止老人万一跳下。

僵持

难以直接将老人拽进屋内
他俩死死拽着老人以免掉下

大约5分钟后,开锁公司人员到达现场。蒋德雨说,1分钟后门锁被打开,之后他和宣奇龙立即进入屋内,蒋德雨一把登上窗台,搂住老人的胳膊和肩膀,宣奇龙则拽住老人的衣领。由于现场窗户狭小,他们无法抓住老人腰部等关键部位,在抓住老人的胳膊后,老人还用力挣扎,给现场救援带来一定的困难。

由于无法抓住老人的腰部等主要部位,蒋德雨和宣奇龙难以直接将老人拽进屋内,只能死死把着不让老人掉下去,等待后续力量的救援。“我们就这样僵持了约有10分钟,期间我一直在劝导老人,说有啥事也不能想不开啊,如需要帮助也可以找我们民警帮忙解决,在我们的劝说下,老人一直点头表示赞同,并且头部逐步从窗外挪回到屋内,情绪也稍微缓和下来!”蒋德雨说。

感谢

老人被救下来后
握着民警的手久久不愿放开

大约又过了几分钟,老人的身体已经变得极度虚弱,蒋德雨和宣奇龙的体力也下降得很快,好在这时后续救援力量及时赶到,已经情绪趋于平稳的老人最终在众人的配合下被拉入屋内。

据了解,这名老人已经88岁高龄,当日因家庭问题想不开反锁了房门,产生跳楼轻生念头。而老人被救下来后,蒋德雨、宣奇龙继续对老人进行了长时间的心理开导,老人最终彻底放弃了轻生的念头,并对自己的所作所为表示后悔,握着民警的手久久不愿放开……

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图